
  1
10

  

  

IMPACT RESISTANCE: 150 J

����������������������������

Prima emissione00

_____ 

 _____

1:4

Fabio M.13/01/16

 
ROD 70 EXP

Firma

Q.tà

2° Controllo

1° Controllo

Modi!ca:DataRev. n°.

Nr. Disegno

Materiale

DenominazioneScala

Rif. UNI EN 22768/1

* Per dimens.     di 0.5 mm, lo scostamento si indica dopo la dimens.
* Esclusi smussi e raccordi per eliminazione di spigoli.

±8
±4
±2

±6
±3
±1.2
±0.5

±4
±2
±0.8
±0.3

±2.5
±1.2
±0.5
±0.2

±1.5
±0.8
±0.3
±0.15

±1
±0.5
±0.2
±0.1

±0.5
±0.3
±0.1
±0.05

±0.2
±0.1
±0.05

molto grossolana
grossolana
media
!ne

v
c
m
f

2000
4000

1000
2000

400
1000

120
400

30
120

6
30

3
6

0,5°
3

Scostamenti limite per dimensioni lineari  *

Denominazione.Desig.

Classe di tolleranza

1 2 3 4

A

B

C

D

F

E

Il p
re

se
nt

e d
ise

gn
o,

 a 
se

ns
i d

i le
gg

e, 
e' 

di
 p

ro
pr

iet
a' 

de
lla

 M
PM

, F
RA

TT
E d

i S
an

ta
 G

iu
sti

na
 in

 C
ol

le 
(P

D)
 e 

no
n 

pu
o' 

es
se

re
 ri

pr
od

ot
to

, u
til

izz
at

o,
 n

e' 
co

m
un

ica
to

 a 
te

rz
i, s

en
za

 p
re

via
 au

to
riz

za
zio

ne
.

LIGHT LOAD /
FOR HANDPALLET

TRUCKSRESISTANT TO
LOW TEMPERATURES

-30°

PALO PROTEZIONE
BOLLARD

ROD 70

04. COLD LINE

SPRING WASHER M 20

WASHER M20

THREADED ROD M20

NUT M20

NUT M20

PCC 70

PC 70 266

PVC TUBE



pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7

m
l

pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7

m
l

pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7

m
l

pag.1

1 2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

Ø38mm

115mm

4

2/3

87
m

l

Ø56mm

46

CHEMICAL
ANCHOR

1

2

3

4

pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7
m

l

pag.1

2

3

5

6

G
UARD R

AIL - 
ROD 70

IN
STA

LLATIO
N

4

2/3

8
7
m
l

Ø38 mm

46

Ø38 mm

115 mm

pag.1

1 2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

Ø38mm

115mm

4

2/3

87
m

l

Ø38mm

46

CHEMICAL
ANCHOR

pag.1

1 2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

Ø38mm

115mm

4

2/3

87
m

l

Ø38mm

46

CHEMICAL
ANCHOR

pag.1

1 2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

Ø38mm

115mm

4

2/3

87
m

l

Ø38mm

46

CHEMICAL
ANCHOR

RESISTANT TO
LOW TEMPERATURES

-30°

44

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ROD 70

CHEMICAL
ANCHOR

04. COLD LINE



pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7

m
l

pag.1

2 3

5 6

GUARD RAIL - ROD 70 INSTALLATION

4

2/3

8
7

m
l

7 8

GUARD RAIL - ROD INSTALLATION

pag.2

ROD REPLACEMENT

1 2

T=120Nm

7 8

GUARD RAIL - ROD INSTALLATION

pag.2

ROD REPLACEMENT

1 2

T=120Nm

5 1

6 2

7

8

T=120Nm

7 8

GUARD RAIL - ROD INSTALLATION

pag.2

ROD REPLACEMENT

1 2

T=120Nm

7 8

GUARD RAIL - ROD INSTALLATION

pag.2

ROD REPLACEMENT

1 2

T=120Nm

RESISTANT TO
LOW TEMPERATURES

-30°

45

04. COLD LINE

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ROD 70

ROD REPLACEMENT


